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ALL AROUND CONCRETE
EINGEFAERBTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

All Around Concrete Sand | 119,8x119,8 Rect 

V2R10 BPEI IV
Gemäß FrostbeständigGemäß

CEMENT EFFECT

surfaces
earth

nat

surfaces
grey

surfaces
amber

nat

surfaces
sand

surfaces
white

nat

surfaces
midblue

nat
119,8x119,8 
rect

60x119,8 
rect

80,2x80,2 
rect

60x60
rect

30x30

mosaik T36

7,5x60
rect
Fußleiste

nat grey, sand and 
white only

grey, sand and 
white only

 mm 9 9 9 9 9 9

pz/box 1 2 2 4 11 16

m2/box 1,44 1,44 1,29 1,44 1,00

kg/m2 21,20 18,30 17,50 17,50 17,50

box/plt 44 36 42 32 30

m2/plt 63,36 51,84 54,18 46,08 30,00

kg/plt 1368 974 973 831 550

Modulierte verlegung mit 3 mm fuge in rahmen der gleichen formatabmessungen.

nat

Die serie ALL AROUND CONCRETE ist auch 2 cm 
Stärke in den Farben SAND, GREY und Formaten 
80X80 rect.

Die serie ALL AROUND CONCRETE outdoor ist 
auch 9 mm Stärke in den Farben SAND, GREY und 
Formaten 60x119,8 rect, 80,2x80,2 rect.
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FACTORY
EINGEFAERBTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

Factory Greige | 60x60 Rect

* Minimumbestellmenge 48 St.

Die serie FACTORY ist auch 2 cm Stärke in 
den Farben GREY, GREIGE und Formaten 
120,8x120,8 rect.

Die serie FACTORY ist auch 2 cm Stärke in 
den Farben GREY, GREIGE, BLACK, BEIGE und 
Formaten 60,4x60,4 rect - 60,4x60,4 HP rect.

V2R10 BPEI IV
Gemäß FrostbeständigGemäß

CEMENT EFFECT

surfaces
black

nat

surfaces
grey

nat

surfaces
greige

nat

surfaces
beige

nat

surfaces
sand

nat

60,4x60,4 60x60 
rect

45x45 30x60,4 30x60 
rect

30x30 

mosaik T25

7,5x45

Fußleiste

7,5x60,4

Fußleiste

30x60,4 *

step

nat grey and 
sand only

grey and 
sand only

 mm 9 9 8,2 8,2 8,2 8,2 8,2 8,2 8,2

pz/box 4 4 8 8 8 11 25 16 8

m2/box 1,46 1,44 1,62 1,45 1,44 1,00

kg/m2 17,50 17,50 16,20 16,20 16,20 16,20

box/plt 32 32 48 40 40 30

m2/plt 46,72 46,08 77,76 58,00 57,60 30,00

kg/plt 843 831 1285 965 958 511
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Grunge Beige | 60x119,8 Rect - Grunge Beige Decoro | 60x119,8 Rect

CEMENT EFFECTGRUNGE
EINGEFAERBTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

V3R10 BPEI IV
Gemäß FrostbeständigGemäß

Modulierte verlegung mit 3 mm fuge in rahmen der gleichen formatabmessungen.

Die serie GRUNGE ist auch 2 cm Stärke in den 
Farben WHITE, MULTI und Formaten 60,4x90,4 
rect.

surfaces
white

nat

surfaces
beige

nat

surfaces
smoke

nat

surfaces
multi

nat

60x119,8 
rect

60x60 
rect

30x60 
rect

30x30 

mosaik T36

7,5x60
rect
Fußleiste

30x60 *
rect
step

nat

 mm 9 9 9 9 9 9

pz/box 2 4 7 11 16 7

m2/box 1,44 1,44 1,26 1,00

kg/m2 18,30 17,50 17,50 17,50

box/plt 36 32 40 30

m2/plt 51,84 46,08 50,40 30,00

kg/plt 974 831 907 550

* Minimumbestellmenge 48 St.
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PHORMA
EINGEFAERBTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

Phorma Perla | 80,2x80,2 Rect - Phorma Perla | 40x80,2 Rect - Phorma Perla Elegant | 40x80,2 Rect

*  Es ist nicht garantiert, dass eine Mindestanzahl der verschiedenen Farbtöne in einem Karton enthalten ist.

Die serie PHORMA ist auch 2 cm Stärke 
in den Farben BEIGE, PERLA, GRIGIO und 
Formaten 80x80 rect - 60,4x90,4 rect.

Die serie PHORMA antislip ist auch 9 mm 
Stärke in den Formaten 60x60 rect.

V2R10 BPEI IV
Gemäß FrostbeständigGemäß

CEMENT EFFECT

80,2x80,2 
rect

40x80,2 
rect

60x60 
rect

30x60 
rect

30x30 
rect
mosaik T36

7,5x60

Fußleiste

nat

 mm 9 9 9 9 8,8 8,8

pz/box 2 4 4 7 11 16

m2/box 1,29 1,29 1,44 1,26 1,00

kg/m2 17,50 17,50 17,50 17,50 17,50

box/plt 36 48 32 40 30

m2/plt 46,44 61,92 46,08 50,40 30,00

kg/plt 838 1109 831 907 550

80,2x80,2 
rect
elegant*

40x80,2 
rect
elegant*

9 9

2 4

1,29 1,29

17,50 17,50

36 48

46,44 61,92

838 1109

surfaces
beige

nat

elegant

surfaces
perla

nat

surfaces
grigio

nat

elegant

surfaces
fumo

elegant

nat

elegant

surfaces
musk

nat

elegant
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WALK
EINGEFAERBTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

Walk Ivory | 60,4x60,4 - Walk Ivory | 30x60,4

V2R10 BPEI IV
Gemäß FrostbeständigGemäß

CEMENT EFFECT

60,4x60,4 60x60 
rect

30x60,4 30x30 

mosaik T36

7,5x60,4

Fußleiste

30x60,4 *

step

nat

 mm 9 9 8,2 8,2 8,2 8,2

pz/box 4 4 8 11 16 8

m2/box 1,46 1,44 1,45 1,00

kg/m2 17,50 17,50 16,20 16,20

box/plt 32 32 40 30

m2/plt 46,72 46,08 58,00 30,00

kg/plt 843 831 965 511

* Minimumbestellmenge 48 St.

surfaces
moka

nat

surfaces
greige

nat

surfaces
ivory

nat

surfaces
black

nat

surfaces
steel

nat
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All Around Wood Tech Brown | 20x121 Rect

WOOD EFFECTALL AROUND WOOD tech
GLASIERTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

V2R10
tech

B
tech

PEI IV
Gemäß FrostbeständigGemäß

Modulierte verlegung mit 3 mm fuge in rahmen der gleichen formatabmessungen.

Die serie ALL AROUND WOOD ist auch 2 cm Stärke 
in den Farben BROWN, GREY, HONEY, NATURAL 
und Formaten 30x120,8 rect.

surfaces
brown

tech

surfaces
grey

tech

surfaces
honey

tech

surfaces
natural

tech

30x121 
rect

20x121 
rect

10x60
rect
Fußleiste

tech

 mm 9 9 9

pz/box 4 6 14

m2/box 1,46 1,46

kg/m2 18,30 18,30

box/plt 36 28

m2/plt 52,56 40,88

kg/plt 987 773
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All Around Stone Grey | 60x119,8 Rect - All Around Zen Grey | 60x119,8 Rect

STONE EFFECTALL AROUND STONE
EINGEFAERBTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

V2R10 BPEI IV
Gemäß FrostbeständigGemäß

ivory
surfaces

nat

surfaces
grey

nat

surfaces
dark

nat

60x119,8 
rect

80,2x80,2 
rect

60,4x60,4 60x60 
rect

30x60,4 30x60 
rect

30x30 

mosaik T36

7,5x60,4

Fußleiste

7,5x60
rect
Fußleiste

nat

 mm 9 9 9 9 9 9 9 9 9

pz/box 2 2 4 4 7 7 11 16 16

m2/box 1,44 1,29 1,46 1,44 1,27 1,26 1,00

kg/m2 18,30 17,50 17,50 17,50 17,50 17,50 17,50

box/plt 36 42 32 32 40 40 30

m2/plt 51,84 54,18 46,72 46,08 50,80 50,40 30,00

kg/plt 974 974 843 831 914 907 550

Modulierte verlegung mit 3 mm fuge in rahmen der gleichen formatabmessungen.

Die serie ALL AROUND STONE ist 
auch 2 cm Stärke in den Farben 
IVORY, DARK, GREY und Formaten 
60,4x120,8 rect.

Die serie ALL AROUND STONE 
outdoor ist auch 9 mm Stärke in 
den Farben IVORY, DARK, GREY und 
Formaten 30x60,4.
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GEOTECH
EINGEFAERBTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

Geotech Smoke | 60x60 Rect

Die serie GEOTECH ist auch 2 cm Stärke in den 
Farben BEIGE, SMOKE und Formaten 60,4x120,8 
rect - 60,4x60,4 rect.

V2R10 CPEI IV
Gemäß FrostbeständigGemäß

STONE EFFECT

surfaces
grigio

nat

surfaces
smoke

nat

surfaces
nero

nat

surfaces
bianco

nat

surfaces
beige

nat

60x60
rect

30x60,4 30x60
rect

30x30 

mosaik T25

30x60,4
rect
wall

7,5x60,4

Fußleiste

nat
beige, bianco, 
nero and 
grigio only

beige, bianco, nero 
and grigio only

beige, bianco, nero 
and grigio only

beige, bianco, 
nero and grigio 
only

 mm 9 8,2 8,2 8,2 8,2 8,2

pz/box 4 8 8 11 4 16

m2/box 1,44 1,45 1,44 1,00 0,72

kg/m2 17,50 16,20 16,20 16,20 16,20

box/plt 32 40 40 30 20

m2/plt 46,08 58,00 57,60 30,00 14,40

kg/plt 831 965 958 511 258
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Nordic Smoke | 60x60 Rect

STONE EFFECTNORDIC
EINGEFAERBTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

V2R10 BPEI IV
Gemäß FrostbeständigGemäß

Die serie NORDIC ist auch 2 cm Stärke in den 
Farben GREY, IVORY, SMOKE und Formaten 80x80 
rect.

surfaces
white

nat

surfaces
grey

nat

surfaces
ivory

nat

surfaces
smoke

nat

60x119,8 
rect

60,4x60,4 60x60
rect

30x60,4 30x60
rect

30x30

mosaik T36

7,5x60,4

Fußleiste

nat

 mm 9 8,2 8,2 8,2 8,2 8,2 8,2

pz/box 2 4 4 8 8 11 16

m2/box 1,44 1,46 1,44 1,45 1,44 1,00

kg/m2 18,30 16,20 16,20 16,20 16,20 16,20

box/plt 36 32 32 40 40 30

m2/plt 51,84 46,72 46,08 58,00 57,60 30,00

kg/plt 974 782 771 965 958 511
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Quarzite Gold | 60x119,8 Rect

QUARZITE
EINGEFAERBTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

STONE EFFECTV3R10 BPEI IV
Gemäß FrostbeständigGemäß

Die serie QUARZITE outdoor ist auch 9 mm Stärke 
in den Formaten 60x119,8 rect - 60x60 rect - 
30x60 rect.

surfaces
white

nat

surfaces
gold

nat

surfaces
grey

nat

60x119,8
rect

60x60
rect

30x60
rect

30x30 

mosaik T36

30x60,4 

wall

7,5x60
rect
Fußleiste

nat

 mm 9 9 9 9 9 9

pz/box 2 4 7 11 4 16

m2/box 1,44 1,44 1,26 1,00 0,72

kg/m2 18,30 17,50 17,50 17,50 17,50

box/plt 36 32 40 30 20

m2/plt 51,84 46,08 50,40 30,00 14,40

kg/plt 974 831 907 550 277

Modulierte verlegung mit 3 mm fuge in rahmen der gleichen formatabmessungen.
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Stones Steel | 30x60,4 Buc

STONES buc
GLASIERTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

STONE EFFECTV2R10
buc

B
buc

PEI IV
Gemäß FrostbeständigGemäß

surfaces
gold

buc

surfaces
steel

buc

30x60,4
buc

20x40,4 
buc

15x30x3,7
buc
elle

buc

 mm 8,2 8,2 9

pz/box 8 18 8

m2/box 1,45 1,46

kg/m2 16,20 16,20

box/plt 40 48

m2/plt 58,00 70,08

kg/plt 965 1160

Die serie STONES ist auch 2 cm Stärke in den For-
maten 60,4x120,8 rect - 60,4x60,4 rect - 60,4x60,4 
HP Rect - Multisize.
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Technical characteristics* 
CARATTERISTICHE TECNICHE . CARACTERISTIQUES TECNIQUES . TECHNISCHE DATEN . CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

technical characteristic
caratteristica tecnica
caracteristique technique
Technische eigenschaft
característica técnica

reference standard
norma di riferimento
norme de reference
Besugsnorm
norma de referencia

value required
valore richiesto
valeur requise
Geforderter wert
valor requerido

water absorption (E)
assorbimento d’acqua (E)
absorption d’eau (E)
Wasseraufnahme (E)
absorción de agua (E)

ISO 10545-3 ≤ 0,5%

breaking strength (S)
forza di rottura (S)
contrainte de rupture (S)
Bruchfestigkeit (S)
fuerza de rotura (S)

ISO 10545-4
thickness ≥ 7,5mm ≥ 1300 N

thickness < 7,5mm ≥ 700 N

bending strength (R)
resistenza alla flessione (R)
résistance a la flexion (R)
Biegefestigkeit (R)
resistencia a la fl exión (R)

ISO 10545-4 ≥ 35 N/mm2

resistance to abrasion PEI
resistenza all’abrasione superficiale PEI
rèsistance à l’abrazion PEI
Widerständigkeit gegen Oberflächenabnutzung PEI
resistencia a la abrasión superficial PEI

ISO 10545-7

according to producer’s
secondo i dati del costruttore
selon les éléments du costructeur
laut Herstellerangaben
según los datos del fabricante

thermal shock resistance
resistenza agli sbalzi termici
resistance aux écarts de température
Temperaturwechselbeständigkeit
resistencia al choque térmico

ISO 10545-9

no sample must show visible defects
nessun campione deve presentare difetti visibili
aucun échantillon ne doit presenter des défauts visibles
Kein Exemplar soll sichtbare Schäden aufweisen
ninguna muestra debe presentar defectos visibles

frost resistance
resistenza al gelo
resistance au gel
Frostbeständigkeit
resistencia al hielo

ISO 10545-12

resistant
resistenti
résistants
widerstandsfähig
resistentes

anm-skeed resistance grade
fattore di resistenza alla scivolosità
gré de resistance à la glissance
Rutschfestigkeit
factor de resistencia al deslizamiento

DIN EN 16165 - 
ANNEX B

according to producer’s
secondo i dati del costruttore
selon les éléments du costructeur
laut Herstellerangaben
según los datos del fabricante

slip resistance factor in the presence of water and bare feet
fattore di resistenza alla scivolosità in presenza di acqua a piedi nudi
facteur de résistance à la glissance pieds nus en présence d’eau
Rutschfestigkeit im Barfußbereich
factor de resistencia al deslizamiento en presencia de agua con pies descalzos

DIN EN 16165 - 
ANNEX A

according to producer’s
secondo i dati del costruttore
selon les éléments du costructeur
laut Angaben des Herstellers
según los datos del fabricante

size characteristics
caratteristiche dimensionali
caracteristiques dimensionelle
Maßhaltigkeit
características dimensionales

ISO 10545-2

lenght and width
lunghezza e larghezza  /  longueur et largeur  /  Länge und Breite  / longitud y anchura 
thickness 
spessore / epaisseur / Stärke / espesor 
wedging
ortogonalità / orthogonalité / Rechtwinkligkeit / ortogonalidad
flatness
planarità / planéité / Ebenflächigkeit / planaridad  

± 0,6%(max±2mm)

± 5,0%(max±0,5mm)

± 0,5%(max±2mm)

± 0,5%(max±2mm)

linear thermal expansion coefficient
coefficiente di dilatazione termica lineare
coefficient de expansion térmica linear
Wärmeausdehnungskoeffizient
coeficiente de dilatación térmica lineal

ISO 10545-8

test method available
metodo di prova disponibile
méthode d’essai disponible
Verfügbare Prüfmethode
método de ensayo disponible

resistance to chemicals
resistenza ai prodotti chimici
resistance aux produits chimiques
Beständigkeit gegen Chemikalien
resistencia química

ISO 10545-13 min. B

stain resistance
resistenza alle macchie
resistance aux taches
Fleckenbeständigkeit
resistencia a las manchas

ISO 10545-14 classe ≥ 3

* Following the EN 14411 (ISO 13006) 
norms and test cases UNI ISO 10545 
appendix G for ceramic tiles dry 
pressed with low water absorbsion 
E≤0,5% group BIa.

Secondo la norma EN 14411 (ISO 13006) 
metodi di prova UNI EN ISO 10545 
Appendice G per piastrelle ceramiche 
pressate a secco a basso assorbimento 
d’acqua E≤0,5% Gruppo BIa.

Selon les normes EN 14411 (ISO 13006) 
méthodes d’essais UNI EN ISO 10545 
Appendice G pour carreaux céramiques 
pressés à sec, à basse absorption d’eau 
E≤0,5% groupe BIa.

Nach der Norm EN 14411 (ISO 13006) 
Prüfmethode UNI EN ISO 10545 Zulage 
G für trockengepresste Fliesen mit 
niedriger Wasseraufnahme E≤0,5% 
Gruppo BIa.

Según la norma EN 14411 (ISO 13006) 
métodos de ensayo UNI EN ISO 10545 
Apéndice G para baldosas cerámicas 
prensadas en seco con baja absorción 
de agua E≤0,5% Grupo BIa.

** Accordance to the norme
Rispondenza alla norma
Correspondance à la norme 
Übereinstimmung an die 
Norme conformidad con la norma

Porcelain tiles with coloured body **
Gres porcellanato colorato in massa
Grès cérame teinte dans la masse
Eingefaerbtes feinsteinzeug
Gres porcelánico coloreado en masa

Glazed porcelain tiles ** 
Gres porcellanato smaltato
Grès cérame émaillé
Glasiertes feinsteinzeug
Gres porcelánico esmaltado

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

indicated in the catalogue
indicato sul catalogo
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catálogo

indicated in the catalogue
indicato sul catalogo
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catálogo

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

resistant
resistenti
résistants
widerstandsfähig
resistentes

resistant
resistenti
résistants
widerstandsfähig
resistentes

indicated in the catalogue
indicato sul catalogo
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catálogo

indicated in the catalogue 
indicato sul catalogo
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catálogo

indicated in the catalogue
indicato sul catalogo
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catálogo

indicated in the catalogue 
indicato sul catalogo
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catálogo

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme 

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

α ≤7 x 10-6/°C α ≤7 x 10-6/°C

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

according to
conforme
conformes
Gemäß
conforme

summarizing list of technical characteristics
TABELLA RIASSUNTIVA CARATTERISTICHE TECNICHE . TABLEAU RÉCAPITULATIF DES CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES . 
ÜBERSICHTSTABELLE DER TECHNISCHEN EIGENSCHAFTEN . TABLA DE RESUMEN DE LAS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
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